

1/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. január 22-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott soron kívüli, nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Mórocz Tamás, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő jelezte távolmaradását.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Tóthné Engelhardt Anna pénzügyi bizottsági tag, Kaczkó Istvánné az Egyetértés Nyugdíjasklub képviselőjében.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Aki elfogadja a napirendi javaslatot, kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

1/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Döntés az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában meghatározott szankció érvényesítéséről.
- 2./ Pályázat benyújtása a „kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra”.
- 3./ A 2019. évi startmunkaprogram megvalósítása.
- 4./ Települési közterület elnevezése.
- 5./ Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása.

1. NAPIREND: Döntés az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában meghatározott szankció érvényesítéséről.

Nyemcsok János polgármester: Úgy gondolom, az első napirendi pontot nem kell különösebben taglalni. Egyrészt az írásos anyagban szerepel az ok és az indok is, másrészt a decemberi testületi ülésen tanúi voltunk. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Mivel személyesen érintve vagyok, szót kérek. Polgármester úr elmondanád, hogy mi alapján akarod megvonni a tiszteletdíjamat? Az írásos anyagból nekem nem tűnik ki.

Nyemcsok János polgármester: A szervezeti és működési szabályzatban foglaltak alapján, ahogy az előterjesztésben is szerepel.

Nagy Mihály képviselő: Ezek szerint minden hónapban megvonhattad volna. Olyan kegyes vagy, hogy idáig nem akartad? Gondolom itt a „tehenész” a fő motiváció. Te engem megsértettél, én visszasértettelek. Úgy gondolod, hogy mivel abszolút többségben vagytok, most engem megregulázol. Én megkaptam a jegyzőkönyvet. Kértem a jegyzőt, hogy küldje ki nekem a hangkazettát, de azt nem tudta a rendelkezésemre bocsátani. Most itt a testületi ülésen kérem a jegyző urat, hogy ezzel az anyaggal kapcsolatban, ami rendelkezésre áll a decemberi testületi ülésről, azt adja ki.

Ha ti ezt most megszavazzátok, annak minimum, hogy bíróság lesz a vége. Arra hivatkozol, hogy túllépek a hozzászólási keretet. Én szégyellem magamat, hogy képviselő-társaim közül senki nem szól hozzá. Mit akarsz elérni, hogy Nagy Mihály képviselő tartsa be a 2 perces keretet? Légy szíves konkrétan nevesítsd meg, hogy mi alapján akarod a testületi tagokkal megszavaztatni. Ami ide le van írva, az semmitmondó. Egyértelmű, hogy jelzem a törvényességi felügyeleti osztály felé, hogy az, ami itt történik az katasztrofális.

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom, hogy ennek a jogosságát – ezek szerint – majd el fogja dönteni a bíróság. Egy kis pontosítás: a 2 perc az valójában 5 perc. Úgy van, ahogy képviselő úr elmondta: a képviselő-testület tagjai idáig valóban kegyesek voltak. Ha visszaemlékezünk az elmúlt 4 évre, akkor azért számtalan esetben személyeket sértett meg magánemberként és képviselőként is. Nagyon sajnálom, hogy el kellett jutni idáig, hogy ezt a fajta szankciót alkalmazni kelljen. Kénytelen voltam ezzel a javaslattal élni, annak érdekében, hogy a képviselő-testület munkájának méltóságát meg tudjuk őrizni.

Nagy Barnabás képviselő: Kérdezném képviselő-társamtól: hogy fajulhatott idáig a helyzet, hogy nem tudunk kialakítani egy politikai vitakultúrát? Mindig átcsapunk személyeskedésbe. Éppen Önnek, aki több ciklus óta képviselő, kellett volna ebben példát mutatni. Szomorú dolog ez. Senki nem akar a másik zsebében turkálni. Ezek a hangfelvételek megvannak?

Nyemcsok János polgármester: Igen.

Nagy Mihály képviselő: Ha megvannak, akkor jegyző úr miért nem bocsátotta a rendelkezésemre?

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A telefonbeszélgetés kettőnk között zajlik. Ennek a kérésnek van hivatalos formája. Egyik formája a képviselő-testületi ülés, vagy pedig le kell írni. Most ez a képviselő-testületi ülésen elhangzott, meg fogom küldeni a hanganyagot.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincsen.)

Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 2 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

2/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagy Mihály helyi önkormányzati képviselőtől a 2018. december 18-án megtartott nyilvános ülésen a testület tekintélyét csorbító és a polgármestert kirívóan sértő kifejezések használata miatt a 2019. január havi tiszteletdíját megvonja.

Határidő: 2019. január 31.

Felelős: a döntés továbbítása tekintetében a jegyző.

2. NAPIREND: Pályázat benyújtása a „kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra”

Nyemcsok János polgármester: Ez a pályázati kiírás most jelent meg és elég rövid a benyújtási határidő. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Ez az előterjesztés, ha jól látom, arról szól, hogy 20%-kal emeljük az illetményalapot. Örülök neki polgármester úr, hogy idáig jutottál, de ezt csak azért csinálod, mert jönnek a választások. Mivel te nem tudsz lobbizni, ezt is komikusnak tartom. Olyan alapon csinálod, hogy már tudod, hogy nem is fog nyerni.

Nyemcsok János polgármester: Nem kívánok belebonyolódni. Azt, hogy hogyan alakultak a jövedelmi viszonyok a köztisztviselői körben, talán a köztisztviselőktől kellene megkérdezni. Én is sajnálnám, ha ez a pályázat nem nyerne, mert ez 11 millió forint plusz bevételt jelentene az önkormányzatnak, anélkül, hogy negatív irányban érintené a köztisztviselők bérét. Ha további észrevétel nincsen, kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

3/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- úgy dönt, hogy a Magyarország 2019. évi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I. 12. pontja alapján kiírt 2019. évi „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” pályázatot nyújt be.
- kijelenti, hogy 2018. július 1-jén a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal köztisztviselői tekintetében a Magyarország 2018. évi költségvetéséről szóló törvény 59.§ (1) bekezdésében meghatározott 38 650 Ft-os illetményalapot alkalmazta.
- vállalja - a támogatás elnyerése esetén -, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) a Kvtv-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázatot nyújtsa be.

Határidő: 2019. január 25.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

3. NAPIREND: A 2019. évi startmunkaprogram megvalósítása.

Nyemcsok János polgármester: A programtervezetkez tavalylelött kérték képviselő-testületi döntést, tavaly nem. Az idei évben ismét kérnek. Ahogy az előterjesztésben szerepel, a képviselő-testület két programterületen indul: a helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás és a szociális jellegű programban. Ez a képviselő-testületi határozat tulajdonképpen a már benyújtott, elbírált és támogatott pályázatnak a csatolandó melléklete.

Nagy Mihály képviselő: Nekem elsősorban technikai mondanivalóm van. Amikor megkaptam ezt az anyagot, nagyítót kellett elővennem, de az anyag vége felé, még nagyítóval sem lehet elolvasni. Azért, mert ilyen rossz írásos anyagot küldtek ki, én tartózkodni fogok.

Nyemcsok János polgármester: Ha további hozzászólás nincsen, kérem, szavazzunk. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

4/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete megismerte és elfogadja a 2019. évi járási startmunka programokra vonatkozó programtervet, támogatja a kérelem benyújtását és pozitív elbírálás esetén az esetlegesen szükséges beszerzési eljárások megindítását. A képviselő-testület a program megvalósításához szükséges önerőt a 2019. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: 2019. február 5.

Felelős: polgármester

4. NAPIREND: Települési közterület elnevezése.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagban szerepel az indoklás. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Képviselő-társaim nem tudom, hogy mi van, mi alapján döntötök. Van frakcióülés, ahol megbeszélitek? Ha visszanezénék, vagy 100%-ban igennel, vagy ha volt képviselői indítványom, akkor egyértelműen mindnyájan nemmel szavaztok. Más településeken órákig tart egy testületi ülés, szégyellem magam, hogy nekem kell mindig hozzászólni.

Itt van ez a napirendi pont. Az van benne, hogy törvény írja elő, és Nagyszénásnak, ha tetszik, ha nem, lépnie kell. Miért a polgármester úr birtoka van itt egyedül, amiről szavazni fogunk? A többi meg majd ki lesz függesztve a folyosón. Nem véletlenül a napkollektor körül van valami bonyodalom? Én ezt nem szavazom meg.

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem képviselőtársamat, hogy van-e javaslata, hogy mely - eddig házszámmal nem rendelkező – tanyás területet vegyük még fel erre a listábr.

Nagy Mihály képviselő: Azért azt tudni kell, hogy Te meg a jegyző, meg a bizottság állítja össze az anyagot. Eddig is ti vittétek a prímet, nehogy már most választások előtt szóljak bele! Amúgy is, ha bele szoktam szólni, le is szavaztok mindig.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Szeretném elmondani a lényegét ennek az előterjesztésnek. Ez egy nem létező lakcím, és egy nem létező lakcímre nem lehet bejelentkezni. Szeretnék ide bejelentkezni, ahhoz címet kell képezni, aminek szerepelnie kell a központi címregiszterben. A képviselő-testület döntési joga, hogy ezen a helyen létesülhet-e egy ilyen lakcím.

Nyemcsok János polgármester: Ha képviselő úrnak ilyen víziói vannak, akkor legyen kedves utánajárni, hogy mely területhez mely helyrajzi szám csatlakozik és az előterjesztésben szereplő házszám, mely helyrajzi számhoz tartozik.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Sajnos a mi településünkön is egyre inkább előfordul, hogy egy ház romos, összedől, bontásra ítéltetett. Ha egy telken nem lesz ingatlan, akkor azok ugyanúgy nem létező lakcímek lesznek, és oda sem lehet bejelentkezni. Azok nem lehetnek fiktív lakcímek, tehát a központi címregiszter erről is szól.

Nyemcsok János polgármester: További vélemény? Ha nincs, kérem, szavazzunk! Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

5/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Központi Címregiszterben tárolt közterületi nyilvántartásban eddig elnevezéssel nem rendelkezett 0249/8 hrsz-ú ingatlan elnevezése „Székácsmajor” az ingatlan házszáma: 2.

Határidő: 2019.02.22.

Felelős: jegyző

5. NAPIREND: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos előterjesztésből láthatták képviselőtársaim, hogy gyakorlatilag az orvosi ügyelet 2019. évi ellátását részben finanszírozó hozzájárulás mértéke és a lakosság szám kerül módosításra. A hozzájárulás a 2018. január 1-jei lakosság szám alapján kerül meghatározásra. Az orvosi ügyelet tekintetében ez 50 Ft/fő, az általános fenntartási költségeknél pedig 13 Ft/fő. A változás az orvosi ügyeletnél van, ami tavaly 43 Ft volt, most pedig 50 Ft-ra emelkedett. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Nagyon szomorú, hogy Nagyszénás nem minden kistérségi programban van benne. Én ezt sem szavazom meg.

Nagy Barnabás képviselő: Itt ez a Calendula terv, mi abba sem léptünk be. Úgy tudjuk, hogy komoly ügyészségi vizsgálat van az ügyben. Gazdaságilag nagyon jól döntöttünk, hogy nem léptünk be és nem dobtunk ki az ablakon pár százezer forintot.

Nagy Mihály képviselő: Ti abban reménykedtek, hogy a Nagyszénáson is törvényesen megválasztott Simonka Györgyöt el fogják ítélni. Hát nem fogják elítélni. Szénáson hamarabb börtönbe kerül valaki.

Nyemcsok János polgármester: Maradjunk a napirendi pontnál! Amit képviselőtársam elkezdett mondani, annak köze sincsen a társulási megállapodás módosításához. A napirendi ponttal kapcsolatban van-e észrevétel? (Nincsen.) Aki egyetért a társulási megállapodás módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

6/2019. (I. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról,

- 1.) hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását 2019. február..... napján való hatályba lépéssel – a módosítással nem érintett részek további hatályban tartása mellett – az alábbiak szerint módosítja:
 - a) A Társulási Megállapodás I. fejezet 5.pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:
 „5. A Társulás tagjai, azok székhelye és lakosság száma:
 *a települések lakosság száma 2018. január 1-jén

*

Békéssámson Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.	2424	Zámbori Tamás
Csanádapáca Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.	2613	Oláh Kálmán
Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.	4965	Baráth Lajos
Gádoros Község Önkormányzata Képviselő testülete	5932 Gádoros, Kossuth u. 16.	3708	Maronka Lajos
Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5925 Gerendás, Petőfi u. 2.	1270	Lengyel Zsolt
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.	839	Lengyel György
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete	5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.	4971	Nyemcsok János
Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.	28744	Fejes Róbertné
Pusztaföldvár Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.	1709	Dr. Baranyi István
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5940 Tótkomlós, Fő út 1.	5873	Dr. Garay Rita
Árpádhalom Község Önkormányzata	6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.	496	Szarka

Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2013. július 1.)			Attila
Nagymágocs Önkormányzata (tagság kezdete: 2017. január 1.)	Nagyközség 6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.	2992	Szebellédi Endre István
A Társulás lakosság száma:		60604	

”

b) A Társulási Megállapodás VII. fejezet 2. pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. saját bevétel

- állami támogatás
- állami költségvetési hozzájárulás
- egyéb bevételek /állami pályázati forrás, a Társulás vagyonának hasznosításából vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka, stb./
- A pénzügyi hozzájárulás a Társulás működéséhez és feladatainak végrehajtásához, valamint pályázatok benyújtásához szükséges saját erő biztosítása – amennyiben a saját erőt nem a Társulás fedezi saját vagyona terhére – a lakosság szám arányában történik. A lakosság szám megállapítása a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosság szám alapján történik. A hozzájárulást a Társulási Tanács határozattal állapítja meg évenként, 2019. évben a tagok által fizetendő hozzájárulás mértéke: a munkaszervezeti feladatokra a Társulásban résztvevő települések esetében 13 Ft/hó, családsegítés és gyermekjóléti feladatellátásban résztvevő települések esetében (Orosháza, Békéssámson, Tótkomlós, Pusztaföldvár, Csanádapáca, Kardoskút, Gádoros, Csorvás) 52 Ft/hó, míg az orvosi ügyelet feladat ellátására a Társulásban résztvevő települések esetén 50 Ft/hónap lakosonként. A hozzájárulás megfizetése havi rendszerességgel történik a Társulás által kiállított számla ellenében a Társulás bankszámlájára utalással. Egyéb befizetések teljesítésére a Társulási Tanács által meghatározott időpont az irányadó.”

c) felhatalmazza a Polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február 15.

Nyemcsok János polgármester: Mivel egyebek napirendi pontunk nincs, így a testületi ülést bezárom. Köszönöm szépen a részvételt.

(Nyemcsok János polgármester a testület ülést 16 óra 40 perckor bezárja.)

(Nyemcsok János)
polgármester



(dr. Füvesi Gábor)
jegyző